POPIS POHYBU

Pro popis pohybu vlaku (télesa) musime znat:
- kudy vlak projizd¢l.
- jakou vzdalenost urazil.

- jak dlouho jel.



Trajektorie - ¢ara, kterou pii pohybu téleso opisuje.
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Draha - délka trajektorie

-znacent ... S

- jednotka ... 1 m

odvozené jednotky 1 km 1km = 1000 m
1dm 1m = 10dm
1cm 1m =100 cm 1dm =10cm
1 mm 1m =1000 mm
1dm =100 mm

1cm =10 mm



Jiné jednotky drahy

palec

stopa

yard

anglicka mile

namorni mile

svételny rok

1in = 254cm

1ft = 30,48cm

lyd = 09144 m

I mile = 1609 m

1n.m. 1852 m

1ly = 9460 730472580800 m

nepsat



DRUHY POHYBU

D¢éleni podle tvaru trajektorie

- primocary pohyb ‘

- trajektorii je pfimka (secka)



- krFivocary pohyb
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- trajektorii je kiivka
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Déleni podle pohybii bodi télesa

- posuvny pohyb

- vSechny body télesa se pohybuji po trajektoriich

stejn¢ho tvaru a urazi stejn¢ drahy
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- otacivy pohyb

- trajektorie vSech bodu maji tvary kruznic, ale body rtizné

vzdalen¢ od osy otaCeni urazi riznou vzdalenost



